

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Облік, аудит і оподаткування» підготовки здобувачів першого рівня вищої освіти спеціальності 071 «Облік і оподаткування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування», розроблену кафедрою економічного аналізу та обліку Національного технічного університету «Харківський політехнічний інститут»

Бухгалтерський облік є унікальним інститутом, що забезпечує порозуміння та керованість у соціально-економічних середовищах різних рівнів. Тому, спеціальність «Облік і оподаткування» є необхідною складовою розв'язання глобальних проблем і посідає важливе місце в наукових дослідженнях з економіки.

Рецензована освітньо-професійна програма (ОПП) «Облік, аудит і оподаткування» включає: профіль, перелік освітніх компонент, розподіл змісту освітньої програми за групами компонент та циклами підготовки, форму атестації здобувачів, перелік компетенцій випускника, що формуються за результатами навчання; характеристику середовища вузу, що забезпечує розвиток загальнокультурних (соціально-особистісних) компетенцій випускників та інші нормативно-методичні документи і матеріали, що формують систему внутрішнього забезпечення якості вищої освіти. Державна підсумкова атестація включає підготовку і захист бакалаврської роботи. Дисципліни навчального плану рецензованої ООП забезпечують формування необхідного переліку загальних і професійних компетенцій, передбачених професійним стандартом вищої освіти спеціальності 071 «Облік і оподаткування», затвердженим МОН України.

Стратегічною метою ООП є підготовка висококваліфікованих фахівців в галузі обліку, аудиту і оподаткування, що володіють сучасними методами бухгалтерського обліку, економічного аналізу та технологіями автоматизації обліку податків з метою обліково-аналітичного забезпечення вибору

оперативних, тактичних і стратегічних управлінських рішень.

У числі конкурентних переваг програми «Облік, аудит і оподаткування»: розвиток в студентів особистісних якостей, формування загальнокультурних і професійних компетенцій; формування глибоких знань з обліку, аналізу, контролю, аудиту і оподаткування суб'єктів господарювання; практична підготовка протягом навчання. Перевагою також можна вважати те, що до її реалізації залучається досвідчений професорсько-викладацький склад, враховані вимоги роботодавців при формуванні дисциплін професійного циклу, які за своїм змістом дозволяють забезпечити компетенції здобувача першого рівня вищої освіти спеціальності 071 «Облік і оподаткування».

В цілому можна зробити підсумковий висновок про те, що освітньо-професійна програма «Облік, аудит і оподаткування» може бути рекомендована для підготовки здобувачів першого рівня вищої освіти спеціальності 071 «Облік і оподаткування».

Завідувач кафедри бухгалтерського обліку

та економічного контролю

Полтавської державної аграрної академії,

доктор економічних наук, професор

Плаксієнко В.Я.

